

ODABRALI SMO ZA VAS...

Dragi Zagrepčani, drage Zagrepčanke, pred vama je još jedan sažeti tjedni pregled iz bogate kulturne ponude u našem gradu.



OTVORENO 35. ZAGREBAČKO HISTRIJSKO LJETO NA OPATOVINI

Na Ljetnoj pozornici Opatovina do 5. rujna traje 35. izdanje zagrebačkog histrijskog ljeta. Na programu je predstava Mačak u vreći Georgesa Feydeaua u režiji Damira Lončara. Georges Feydeau majstor je vodviljskih zapleta i farsičnog humora. Napisao je više od šezdeset farsi koje su nasmijavale Parižane tijekom Belle Époque. Premda prvenstveno žele zabaviti i nasmijati, njegovi komadi ipak blago provociraju pokazujući na svjetlima pozornice široku paletu ljudskih slabosti.

Više na poveznici:

<https://histrion.hr/i/330/predstave/6643/macak-u-vreci/a>

PREMIJERA PREDSTAVE KRALJEVSTVO MOJE (ZA POČETNIKE) U REŽIJI IVANA GORANA VITEZA

U sklopu programa jedanaestih Ljetnih noći Teatra EXIT u petak, 24. srpnja u 21 sat, u atriju Muzeja za umjetnost i obrt održat će se premijera predstave Kraljevstvo moje (za početnike) u režiji Ivana Gorana Viteza. Predstava Kraljevstvo Moje (za početnike) nastala je po tekstu Davida Javerbauma Čin Božji (An Act of God) koji je prouzročen na Broadwayu 2015. godine. Predstava je originalno postavljena kao niz monologa uz kratke dijaloške prijelaze, stilski podsjećajući ponajviše na formu stand-upa, postavljajući Boga u središte kao potpuno senzibilno i nesavršeno biće.

Više informacija na poveznici: <https://teatarexit.hr/predstave/kraljevstvomoje-zapocetnike/>



8. OTVORENI FILMSKI FESTIVAL TRAVNO

Kulturni centar Travno i ovoga ljeta organizira 8. Otvoreni filmski festival Travno. Projekcije filmova, održat će se na otvorenom prostoru južne strane zgrade KUC-a Travno. Program je namijenjen djeci od četiri na više godina, a prikazivat će se animirani filmovi kojima se obilježava šest desetljeća Zagreb filma i Zagrebačke škole crtanog filma. Program traje do 31. kolovoza, a projekcije će se održavati svakog ponedjeljka od 20 do 21 sat.

Informacije o festivalu na poveznici:

<https://kuctravno.hr/events/8-off-travno/>

MUZEJ GRADA ZAGREBA

Od 21. do 26. srpnja Muzej grada Zagreba posjetitelje poziva na tematsko vodstvo stalnim postavom pod nazivom Stara zagrebačka kupališta. Vodstva se održavaju u sljedećim terminima: utorak – subota: u 11 i u 15 sati te nedjelja: u 10 i u 12:30 sati. Tematsko vodstvo ne naplaćuje se, prisustvujete mu uz kupljenu redovnu ulaznicu. S obzirom na ograničen broj sudionika (maksimalno 10), obavezno je najaviti dolazak bar dan ranije e-mailom (info@mgz.hr) ili telefonom (01/ 48 51 361, 01/48 51 362).



MUZEJ SUVREMENE UMJETNOSTI IZLOŽBA OD IMAGINACIJE DO ANIMACIJE: ŠEST DESETLJEĆA ZAGREB FILMA

Izložba je posvećena slavim umjetničkim ostvarenjima nastalima u okviru ove institucije osnovane 1953. godine koja je kroz šest desetljeća proizvela više od dvije tisuće animiranih, dokumentarnih, edukativnih i igranih filmova te reklamnih spotova. Izložba se može razgledati do 31. listopada.

Više na poveznici: <http://www.msu.hr/dogadanja/od-imaginacije-do-animacije-izložba/333.html>

ETNOGRAFSKI MUZEJ

STALNI POSTAV NARODNIH NOŠNJI HRVATSKE PONOVO OTVOREN ZA JAVNOST

Etnografski je muzej otvorio za javnost stalni postav narodnih nošnji Hrvatske koji je bio oštećen u potresu. Iz Muzeja ističu da je postav narodnih nošnji Hrvatske obogaćen i vrijednim primjercima tradicijskih glazbala, pokladnim maskama strašnih buša iz Baranje, zvončara s područja Kastavštine, maske dida iz Trilja, ... Uz interijer seoske kuće iz sjeverozapadne Hrvatske moguće je razgledati predmete za pripremu hrane te kuhinjski inventar. Više informacija na poveznici: [http://www.emz.hr/Događanja/Stalni postav narodnih nošnji Hrvatske ponovno otvoren za javnost_18132](http://www.emz.hr/Događanja/Stalni%20postav%20narodnih%20nošnji%20Hrvatske%20ponovno%20otvoren%20za%20javnost_18132)

Stalni postav narodnih nošnji Hrvatske ponovno otvoren za javnost

ETNOGRAFSKI
MUZEJ, ZAGREB



HRVATSKI ŠKOLSKI MUZEJ

NATJEČAJ ZA 21. BIENALNU MEĐUNARODNU IZLOŽBU DJEČJE UMJETNOSTI KANAGAWA, JAPAN

Hrvatski školski muzej poziva na suradnju dječje vrtiće, škole i druge odgojno –obrazovne ustanove s ciljem prikupljanja likovnih radova za odabir i slanje na 21. BIJENALNU MEĐUNARODNU IZLOŽBU DJEČJE UMJETNOSTI KANAGAWA, JAPAN.

Natječaj je objavljen i na mrežnim stranicama

<http://www.hsmuzej.hr/hr/aktualnosti/21-kanagawa/>



IZLOŽBA – ŠPANCIRAMO ZAGREBOM

U Galeriji "Idealni grad" Centra za kulturu i obrazovanje Susedgrad, Argentinska 5, (Gajnice) otvorena je Izložba likovnih amatera "Španciramo Zagrebom-Susedgrad 2020. Izložba se može razgledati do 14. kolovoza 2020. Galerija je radnim danom otvorena od 10,00 do 18,00 sati. Ulaz je slobodan. Izložba je nastala u partnerskoj suradnji Centra za kulturu i informacije Maksimir i Centra za kulturu i obrazovanje Susedgrad kroz " Program likovnog amaterizma grada Zagreba".

Više informacija na poveznici: <http://www.czkiio-susedgrad.hr/?tip=clanak&id=889>

CENTAR ZA KULTURU TREŠNJEVKA PREDSTAVA OCAT I SIN

U ponedjeljak, 20. srpnja u Centru za kulturu Trešnjevka na programu je predstava Ocat i sin. U ovoj predstavi/komediji vidi se generacijski jaz oca i sina. I dok otac predstavlja stariju generaciju i teži sigurnijim metodama, sin je tipičan primjer modernog dečka koji voli sve što vole mladi. Otac je isplanirao cijeli dan, no sin ima druge planove jer se sprema na spoj. Ponosni otac koristi sve svoje moći kako bi sina pripremio na najbolji mogući način. Ulogu oca izvodi glumac i komičar Zlatan Zuhrić Zuhra, a sina poznati komičar mlađe generacije Tin Sedlar. Predstava je na rasporedu u 21 sat. Više informacija na : <https://cekate.hr/program/ocat-i-sin-komicna-predstava/>



USTANOVA ZAGREB FILM

Od 24. srpnja do 1. kolovoza u Revineu u Italiji, održat će se 16. međunarodni festival neovisnog filma Lago Film Festival. U natjecateljskim programima našla su se dva filma iz produkcije Zagreb filma. U natjecateljskom dijelu programa pod nazivom UNICEF Dječji program prikazat će se Jež Bodljikavko autora Tihonija Brčića nastao 2020., a u natjecateljskom programu New signs bit će prikazan Colonello Futirista, autora Vladislava Kneževića nastao 2019.

